



## Сотрудники Марковского МСО навестили семью Губиных



Сотрудники Марковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области поздравили с Международным Днем защиты детей семью Губиных.

Данная семья проживает в селе Березовка Марковского района и по праву считается многодетной, - в ней семеро детей (шестеро сестричек и братик).

По случаю праздника коллектив следственного отдела подготовил для каждого из ребят подарок и вручил им с пожеланиями здоровья и хорошего настроения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следователи СК были искренне покорены улыбками детей, получивших подарки, и были очень рады, что смогли угодить ребятам. Родителям они высказали слова глубокого уважения и предложили со своей стороны любую поддержку и помощь, в которой может возникнуть необходимость.

С ответным словом к сотрудникам обратилась мама семейства Екатерина Александровна. Она искренне поблагодарила за оказанное внимание и доставленную детям радость, пожелав следователям успехов в их важном труде.

*Адрес страницы:* <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1576901>